
Житель города Рубцовска подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть сожительницы



Следственным отделом по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночное время 9 декабря 2022 года между подозреваемым и его сожительницей произошла словесная ссора из-за того, что женщина пришла из гостей в состоянии алкогольного опьянения. В ходе конфликта мужчина нанес потерпевшей множественные удары в область головы, отчего она потеряла сознание. В последующем 38-летняя женщина была госпитализирована в медицинское учреждение, где спустя несколько

дней скончалась от причинённых ей телесных повреждений.

Установлено, что ранее подозреваемый был неоднократно судим, в том числе за тяжкие преступления. По ходатайству следователя СК судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

19 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1751137>